



## Миссия США при ОБСЕ

### Ответ Российской Федерации по вопросу экстрадиции

Выступление временного поверенного в делах США Гэри Роббинса  
на заседании Постоянного совета в Вене  
25 июля 2013 года

Хотели бы поблагодарить Российскую Федерацию за поднятие вопроса об экстрадиции. Правительство США, как правило, не комментирует конкретные случаи экстрадиции. Тем не менее, отметим, что экстрадиция является продуктом двустороннего сотрудничества между правоохрнительными органами, регулируемым двусторонними договорами об экстрадиции между Соединенными Штатами и странами-партнерами.

США выполняют применимые юридические требования в рамках как внутреннего, так и международного права во всех вопросах выдачи.

Двусторонний договор о взаимной правовой помощи (MLAT) между Соединенными Штатами и Россией предусматривает двустороннее сотрудничество по вопросам борьбы с преступностью, но не предусматривает экстрадицию. Американо-российский договор MLAT не регулирует отношения США с третьими странами в вопросах выдачи.

Мы категорически отвергаем любые предположения о предвзятости на основе гражданства в нашей судебной процедуре.

Благодарю вас, господин председатель.